

Массовые библиотеки г. Уфы приняли участие в Экологическом форуме

14.04.2023 г.



С 12 по 14 апреля 2023 года в Уфе, на площадке ВДНХ-ЭКСПО, прошел Экологический форум и VII специализированная выставка «Экология и технологии». Его активными участниками стали библиотеки Централизованной системы массовых библиотек г. Уфы, в лице сотрудников отдела комплектования Центральной городской библиотеки, библиотеки № 1 и модельных библиотек №№ 2, 6, 20.

Посетителям ВДНХ-ЭКСПО библиотекари представили познавательно-игровую программу по экологии, которая включала в себя интеллектуальные викторины «Экодень календаря», «Знатоки природы», «Экологическая рыбалка», экологическую азбуку «Судьба природы в наших руках», интеллектуальную игру «Дарим отходам второй шанс».

Вниманию участников Экологического форума были представлены яркие, интересные, познавательные книжно-иллюстративные выставки «Природа – мир, тайник вселенной», «Экологический кругозор», «Природа говорит с тобой», которые обращают внимание на экологические проблемы, рассказывают о методах борьбы с загрязнением окружающей среды, предлагают перелистать страницы книг и увидеть удивительный мир природы глазами писателей и поэтов.

Представленные художественные произведения Константина Паустовского, Виктора Астафьева, Михаила Пришвина, Валентина Распутина и других писателей – приглашение к путешествию в многообразный мир природы. Книги, которые учат любить природу, бережно к ней относиться, правильно вести себя в природе.

Массовые библиотеки г. Уфы приняли участие в Экологическом форуме. - – Текст: электронный // Официальный сайт Управления по культуре и искусству Администрации ГО г.Уфа РБ: [сайт]. - 2023. – 14 апреля. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturaufa.ru/novosti/massovye-biblioteki-g-ufy-prinjali-uchastie-v-jekologicheskom-forume/> (дата обращения от 14.04.2023 г.)